责任编辑:王聘钊

省人大常委会委员、农村光(中)在县人大常委会主任等县领导陪同下到白塘水库渗加固工程实地察看农田水?

农村工水库港田水利

7工委主任龚深富(右一梁源富(右一种建设。 叶彦彤 田 梁灌

摄

省人大调研组到定安调研农田水利建设

# 

委员、农村工委主任龚旭光率领 的调研组来到定安, 就农田水利 建设情况展开调研。龚旭光强调, 要深刻认识加强农田水利建设的 重要性和紧迫性,继续把加强农 田水利建设作为改善农业生产条 件,提高农业综合生产能力,促进 农村经济社会发展的重大举措来 抓,实实在在抓好农田水利建设 工作,为促进"三农"快速发展奠 定坚实基础。

省人大常委会农村工委副主 任吴清贵,省水务厅副厅长王强等 参加调研。县人大常委会主任梁源 富,县人大常委会副主任莫靡,县 政府副县长莫汉博陪同调研。

当天上午,调研组先后深入 到白塘水库除险加固工程、白塘 水库灌区一干渠防渗加固工程、 河头洋菜田改造项目、南扶水库

4月28日,由省人大常委会 西干渠(牛寨斗)防渗加固工程。 潭榄溪整治工程和南渡江定城段 防洪工程等地进行调研,实地察 看和详细了解定安农田水利建设

> 在白塘水库除险加固工程调 研时,调研组对定安县坚持把加 强农田水利建设工作摆在各项工 作首位, 合理规划农田水利设施 建设,积极发动广大干部群众支 持农田水利建设的做法和取得的 成效给予了充分肯定。据了解,白 塘水库位于定安县黄竹镇境内的 万泉河支流洋水河上,是一宗以 灌溉为主,兼有养殖、旅游等综合 效益的中型水库,设计灌溉面积 为 1.018 万亩。该工程加固后,确 保大坝安全度汛, 保护下游 20000 亩农田和 12000 人的生命 财产安全。



龚旭光指出,定安要从长远出发, 结合当地实际情况,全力做好做 实土地平整、灌溉、排水等工作, 满足农作物灌溉要求,不断提高 农业生产水平,确保农民在农田 水利改造过程中得到实惠。就定 安如何抓好下一步的农田水利基 在了解项目的相关情况后, 础设施建设时,龚旭光强调,一是

要提高认识、明确责任,实实在在 地抓好农田水利建设工作, 把农 田水利工程建成百姓满意工程; 二是要结合定安农业生产实际情 况,规范农田制度管理,加强配套 工程建设; 三是要加快推进农田 速发展。

听取调研组的意见和建议 后,梁源富表示,各相关部门要按 照调研组提出的建议和要求,采 取有力措施建设好、完善好农田 水利建设工程,因地制宜、统筹兼 顾, 高标准严要求抓好抓实农田 农业发展添砖加瓦。

水利改革和发展,促进"三农"快 水利建设工作,为改善民生,加快

### 定安辞退 2 名违纪工作人员

上班浏览淘宝网站、上 QQ 聊天被曝光

月 21 日上午县政务中心服务大厅服务窗口工 作人员在上班时间上网浏览淘宝网站和上 QQ 聊天问题,定安县委、县政府高度重视,要求对 发现问题立即整改,严处涉事人员,绝不姑息, 纪检部门经调查核实后,决定分别对违反纪律 的吴云、周月仙两位同志进行通报批评,同时根 据有关人员管理权限, 对涉事两位同志做出予 以辞退的决定。

据了解,4月21日上午,进驻县政务中心 服务大厅的县交通局和城管局服务窗口工作人 员在上班时间上网浏览淘宝网站和上 QQ 聊 天,被举报。事发后,定安县委、县政府高度重 视,县委书记陈军,县委副书记、县长符立东第 一时间做出指示,要求对发现问题立即整改,对 违纪人员严肃处理,绝不姑息。当天晚上20点 30分,县政府副县长罗建明组织召开县政务中 心进驻服务窗口单位负责人及全体工作人员工 作会议,通报情况,并要求各单位吸取教训,加 强工作人员教育管理,提高服务意识,纪检监察 部门在调查核实的基础上,严肃查处违纪人员。

县纪委监察局成立调查组进行调查核实, 经调阅监控录像,并与当事人核实,证实县交通

4月25日,记者从定安县纪委获悉,针对4局窗口工作人员周月仙(临聘人员)和县城管局 窗口工作人员吴云(公益性岗位人员)在上班时 间上网浏览淘宝网站和上 QQ 聊天情况属实。

> 体同志及下属单位负责人、局机关各股室中层 干部扩大会议,对周月仙、吴云两位同志违反工 作纪律的情况进行通报批评,并根据有关人员 管理权限,对违反纪律的同志做出予以辞退的 决定,同时在全单位范围内展开自查,严肃上班

> 此外,县纪委还将此事通报全县,要求各单 位要引起高度重视, 切实加强干部纪律作风建 设,严格教育、严格管理和严格监督。同时结合 正在开展的党的群众路线教育实践活动, 把这 个案例当作全县学习教育环节的典型教材组织 开展学习讨论,确保教育实践活动取得实效。

> 县委常委、纪委书记符福来表示,下一步, 纪检监察部门将加大对干部纪律作风的明察暗 访力度,坚决整治庸懒散奢贪,对违纪违规行为

#### 根据有关人员管理权限, 责成县交通局和县城 管局对违反纪律的周月仙、吴云两位同志进行 辞退处理。 4月22日,县交通局与城管局分别召开全

纪律,举一反三,坚决杜绝类似事件的发生。

# 一旦发现,一律严惩,绝不姑息。

#### 省文明办赴定安调研乡村学校少年宫建设情况 定安乡村学校少年宫建设实现全覆盖

安县委宣传部常务副部长秦武陪同。

在龙河中心学校会议室,来自定安10个镇 的中心小学负责人齐聚一堂,分别向调研组汇 报了各自学校的乡村学校少年宫建设情况。

张学泮充分肯定了定安乡村学校少年宫开 展的各项工作。他说,定安各镇实现了乡村学校 少年宫的全覆盖,在全省已经走在了最前面。建 设乡村学校少年宫是一件功德无量的事情,要 让广大农村孩子享受到与城市孩子同样的素质 教育,促进农村孩子全面发展。同时他对抓好乡 村学校少年宫工作提出了三点指导意见:一是 要把乡村学校少年宫建设当大事来抓, 把让孩 子快乐成长当重点来抓; 二是乡村学校少年宫 要办出特色,努力实现一校一品;三是希望定安 不仅在乡村学校少年宫建设方面走在全省前 面,未成年人思想道德建设也要走在全省前面。

省文明办副主任符史霞指出, 乡村学校少 年宫建设责任重大,希望各级有关部门配合好

4月25日下午,省文明办主任张学泮一行 少年宫,各项目学校要充分利用好现有的资源, 对定安支持乡村学校少年宫项目进行调研。定 尊重未成年人的兴趣爱好,让百分之一百的学 生参与进去, 使乡村学校少年宫真正成为广大 农村未成年人健康成长的乐园

据了解, 定安乡村学校少年宫充分发挥教 育教学的特色,组织开展多种丰富多彩的活动, 突显乡村少年宫独特魅力,极大地丰富了未成年 人课余生活。尤其在打造本土特色项目上成绩显著, 定安作为琼剧之乡,在乡村少年宫的建设过程中,各 学校也融入本土特色文化,黄竹中心学校、富文 中心学校等都开设了琼剧班, 培养对唱琼剧有 极大兴趣的青少年,弘扬和传承本土民俗文化, 其中富文中心学校两名学生在全县小学生琼剧 个人演唱比赛中荣获二等奖和优秀奖。

张学泮一行还实地查看了龙河中心学校少 年宫音乐室、美术室、舞蹈室、科技室等建设情 况,并向学校负责人仔细地了解学校少年宫管 理运行、活动开展、设备采购以及工作中存在的 困难等。

目前,定安已经建成了10所乡村学校少年 省文明办的工作,继续建设好、管理好乡村学校 宫,实现乡村学校少年宫在各乡镇的全覆盖。

#### 交通事故警示

## 於 皮卡车撞翻公交车

定安全力救治 18 名伤员

定安县定城镇进士路与塔南路交叉 口发生一起车祸。一辆从进士路由 南往北行驶的皮卡车与一辆从塔南 路由西往东行驶的公交车发生侧面 碰撞,导致公交车侧翻,导致 18 人 监、交警等相关部门赶到现场进行 受伤,其中4人骨折、2人关节脱 抢救以及善后工作,截至11点20 位、12人轻微伤。

事故发生后,县委、县政府高度 重视, 县委书记陈军第一时间对交 通事故处理做出四点指示: 一是迅 速组织力量,全力以赴抢救受伤乘 客;二是做好伤员家属的安抚工作; 三是尽快查明事故原因,妥善做好 善后工作,并追究相关负责人责任; 四是要吸取教训,全力排查交通安 全隐患,举一反三,同时加大交通安

4月26日上午10点40分,在全知识宣传教育力度,提高市民安 全意识,做到家喻户晓。

受县委书记陈军,县委副书记、 县长符立东委托,县政府副县长陈 亮第一时间组织县交通、卫生、安 分,18 名伤者已全部送往定安县人 民医院救治,事故现场处置完毕。

当天中午,陈亮带领县交通、卫 生、安监、交警等相关部门负责人到 定安县人民医院探望伤者, 慰问伤 者,并表示政府部门一定会让伤员 得到及时精心的治疗, 并妥善做好 事故善后工作,希望伤者安心治疗。

目前,事故的具体原因正在调

### 獨摩托车侧翻遭运沙车 碾压死 4 人

定安发生一起道路交通较大死亡事故

安县龙岭线 9 公里加 550 米处发生 一起一辆中型自卸货车与一辆无牌 二轮摩托车对向碰撞事故。事故导 致中型自卸货车侧翻,造成无牌二轮 摩托车3人当场死亡,1人受伤后送 往定安县人民医院抢救无效死亡。

事故发生后,县委书记陈军,县委 副书记、县长符立东立即作出指示,要 求县公安局等相关部门尽快杳实死 者身份,查明事故原因,做好受害者 家属安抚工作,确保社会稳定。

县公安局、交警大队等部门接 到群众报警后,第一时间赶到事故 现场进行救援。省公安厅交警总队 总队长陈鸿飞、定安县政府副县长 陈亮、县安监局、教育局、交通局、岭 口镇等部门负责人也相续赶赴事故 现场,指挥现场处置和善后工作。

据了解. 4月26日. 一辆琼 C38052号中型自卸货车(装载沙子)从 龙门往岭口方向行驶,14时45分许, 证中。

4月26日下午14时许,在定 当该车行至龙岭线9公里加550米 路段(弯道路段),恰遇对向一辆无 号牌二轮摩托车(车上乘坐4人)也 行至该路段, 因无号牌二轮摩托车 左急转弯占道滑倒在地,中型自卸 货车驾驶员发现后采取紧急刹车往 右侧避让不及, 致使该货车碰撞碾 压过无号牌二轮摩托车后侧翻在公 路右边,造成无号牌摩托车3人当 场死亡,1人受伤经送往定安县人 民医院抢救无效死亡及两车不同程 度损坏的道路交通较大死亡事故。

> 县交警大队相关负责人表示, 经初步调查, 无号牌二轮摩托车驾 驶员无证、超员驾驶车辆,在过弯时 没有减速靠右侧安全行驶, 是引发 这起交通事故的主要原因: 中型自 卸货车驾驶员驾车超载, 在过弯时 发现无号牌二轮摩托车采取措施不 当,是引发事故发生间接原因。

目前,事故正在进一步调查取